

郑州一80后舞蹈教师放弃高薪,每周奔波上百公里到农村教孩子学舞蹈,课时费仅30元,但她坚持了近3年——

这一切,都是为了孩子们的舞蹈梦



□据《河南商报》

放着市区离家近、一节课课时费150元的培训班不带,80后舞蹈教师曾庆,跑到郑州市四环以外、课时费只有30元的农村代课。每当别人劝阻时,她会说,农村的孩子坚守舞蹈梦不容易,她不能舍弃这群孩子。



曾庆在舞蹈教室指导农村孩子学习舞蹈。

每周末去农村两趟,只为教孩子跳舞

“一、二、三、四,转身……”4月7日11时,郑州市文化路与北四环交叉口往西的东赵村一幢普通民房中,24岁的舞蹈教师曾庆,正在租来的教室里指导十几名孩子跳拉丁舞。

跟市区常见的舞蹈教室相比,这个教室显得十分狭小。尽管一排只站三四个人,但一遇到左右摆动幅度较大的舞蹈动作,孩子们的胳膊就会“打架”,因为教室宽度不足5米。

作为这个舞蹈培训中心唯一的教师,曾庆负责带两个班,共30名孩子的舞蹈学习。在过去的近3年里,每个周六下午和周日上午,她都会提前赶来开门,等候孩子们的到来。在这之前,她提前两个小时就从伏牛路与颍河路附近的家里出发,换乘3趟公交车、花一个半小时赶到村里,然后再步行10分钟,才能到达上

课地点。往返一趟下来,奔波的路程近60公里。

3年来了4位教师,只有她留下来了

“除了曾老师,其他的老师都走了。”一名叫宋媛瑞的孩子告诉记者,当初舞蹈培训中心刚成立时,她就过来学跳舞,到现在已经快3年了,前后有4位教师过来代过课,但其他3人没干几个月就走了,只有曾庆留了下来。“这儿工资低,也没啥发展机会。”曾庆说出了其他人离开的原因。

原来,来跳舞的都是附近几个村里的孩子,家长都是农民或者外来务工人员,对于孩子学跳舞的认识上有局限性,培训中心要靠压低学费才能促进招生。学生们一年的学费只有1500元,除去房租、教师课时费、水电费等必要开支,所剩无几。

因为收上来的学费少,培训班的教学条件比较差,教师一节课的课时费只有30元,跟市区的150元一节课相差甚远。

“农村孩子学跳舞不容易,我不能走”

“农村的孩子坚守舞蹈梦不容易,我要去呵护她们的梦想,我不能走,我一走她们的舞蹈梦可能就中断了。”曾庆说。

看着眼前这群学跳舞的农村孩子,曾庆就想到了小时候的自己。她小时候在信阳一个农村家庭长大,她的舞蹈之路,比一般的城市孩子要坎坷很多。家庭条件差、自卑放不开、请不起好老师……

大三时,她看到了这家舞蹈培训中心的招聘信息,头脑中闪出的第一个想法,就是要去帮这群农村孩子实现舞蹈梦。于是,从那时起,每个周末她都过来教孩子们跳舞,直到现在。

“我不是为了钱来这儿的,是为了舞蹈梦,别人的舞蹈梦和自己的舞蹈梦。”曾庆说,她不忍心看着这群热爱舞蹈的孩子,因为找不到合适的老师,而被迫放弃舞蹈梦想。

不会说,不会走,七八岁孩童像老头 谁能救救这两可怜的娃?



□据《周口晚报》

日前,记者在周口市鹿邑县赵村乡胡山行政村侯庄,看见两个“怪异”的小男孩(如图),他们虽然已有七八岁,但神情呆滞,脸上不仅成块成块地掉皮,而且还有不少“老年斑”,额头上挂着与其年龄很不相称的皱纹,像俩老头。

“这两男孩是兄弟,今年一个8岁、一个7岁,因为有病不会说话,不会走路,连吃饭都要喂。”男童的爷爷桑发禹说。

桑发禹说,几年来,他们带着俩孩子四处求医,不仅花光了家里的积蓄,还欠了几万元的外债,但俩孩子的病不仅没能得到控制,连他们到底得的是什么病都没有确诊。

桑发禹说,他愿意把其中一个孙子送给医疗机构做实验性治疗,他希望能有医疗或科研机构伸出援手,救救这两可怜的孩子。

郑州6路公交车的王车长: 发明“飞盘记站器”防止乘客坐过站



□据《郑州晚报》

郑州6路公交车的车长王冠军真是个好心人,做了一个“飞盘记站器”(如图),乘客上车时说声到哪儿下,车长拿个飞盘就记下了,下车不但有语音自动提醒,还有车长口头提醒。

王冠军说,“飞盘”下面有吸铁石,当有乘客问他一些要下车的站点时,他就会在自己的记站器上吸上飞盘,等到达该站点后,除车上电脑的常规语音报站外,他还会进行口头提醒,以此来避免不熟悉路的乘客坐过站。

哪怕是因为爱情,也不能这么疯狂

报复前女友,裸聊敲诈,他被判刑

□据《中原网》

4月9日,一场由爱生恨引发的闹剧在郑州市中原区人民法院开庭,23岁的小龙因敲诈勒索罪被判刑1年零10个月。

38岁的如萍家住郑州西郊,2011年6月,她在郑州一所驾校学习时,认识了小龙。两人交换QQ号后,经常网聊到深夜,再后来,他们从网络走到了

现实。可是,这样的热恋没持续多久,交往两个月后,如萍选择了分手。而此时,小龙已情难自禁。

小龙多方打听得知,如萍之所以提出分手,是因为有了“新欢”,这让小龙妒火中烧。

小龙制订了一个计划,打算报复。

2011年9月,他以“草上飞”的名义,又和如萍在QQ上聊了起来。几次之后,“草上飞”提出了裸聊的请求。经不住“草上飞”的软磨硬泡,如萍半推半就答应了。她不知

道,小龙偷偷将这段裸聊视频录了下来。

小龙换了个新号码,将如萍的裸聊视频制作成照片,用彩信发了过去。他还找朋友给如萍打电话威胁:“我手上有你的裸照,限你3天之内拿3万元,否则后果自负。”

随后,如萍报了警。2011年11月20日,小龙被公安机关抓获。

4月9日,郑州市中原区人民法院作出一审判决,以敲诈勒索罪,判处小龙有期徒刑1年零10个月,并处罚金1万元。

与男友生气,袭击车辆,她被刑拘

□据《天中晚报》

4月8日晚,驻马店市一女子因与男友生气,站在路边用石块连续袭击过往车辆,造成多辆车受损。4月9日,该女子因涉嫌寻衅滋事被刑事拘留。

4月8日22时许,在驻马店市富强路与中华大道交叉口,记者看到路上有许多玻璃碎片和石块。

一名商户告诉记者,20分钟前,一名20多岁的女子突然捡起路边的石块,疯狂地砸向过往车辆,当即造成5辆车受损。

女子的疯狂行为把过往的司机吓坏了,他们赶紧靠边停车。

据民警介绍,该女子称她与男朋友生气了,心中烦闷,就捡石块袭击过往车辆发泄。

4月9日,记者获悉,该女子因涉嫌寻衅滋事,已被刑事拘留。

出租 转让 刊登热线: 63232112 63232113	急出租 涧西区中州西路新洛阳饭店西楼还余5000m ² ,院内一、二层框架结构1000m ² ,对外出租。联系人:吴先生 13707698960
	旺铺招租 新区开元大道与关林大道(八达航空)黄金地段,3层5520m ² 旺铺整体招租。 18638896277 赵先生 13937922262 符先生
	门面出租 老城新街(民俗博物馆隔壁)220m ² 一层门面房出租,可分割。另有九都路上阳段200m ² 办公用房出租,交通便利,价格优惠。电话:13183050620 63379328